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∆ιαψεύδει κατηγορηµατικά το ΥΠΟΙΚ ότι ζητήθηκαν σχέδια για πιθανό Grexit 
 
Κατηγορηµατικά διαψεύδει µε επίσηµη ανακοίνωσή του το υπουργείο Οικονοµικών δηµοσιεύµατα τα οποία αναφέρουν, πως στην 
τηλεδιάσκεψη που πραγµατοποιήθηκε στο πλαίσιο του Euro Working Group, ζητήθηκε από τα κράτη-µέλη να ετοιµάσουν σχέδια 
αντιµετώπισης ενδεχόµενης εξόδου της Ελλάδας από το ευρώ. «Τέτοιου είδους δηµοσιεύµατα όχι µόνο δεν αντιστοιχούν στην 
πραγµατικότητα, αλλά κάνουν κακό στην προσπάθεια που καταβάλει η χώρα να αντιµετωπίσει τα προβλήµατά της» τονίζει το ΥΠΟΙΚ. 
Στο µεταξύ, σε δέσµευση ότι θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν προκειµένου να πείσει τους Έλληνες να παραµείνουν εντός ευρωζώνης και να 
τηρήσουν τις δεσµεύσεις τους έναντι της ΕΕ προχώρησε ο γάλλος πρόεδρος Φρανσουά Ολάντ. Αναφορικά µε σχέδια έκτακτης ανάγκης 
που, σύµφωνα µε αξιωµατούχους της ΕΕ, έχουν ζητηθεί από κάθε κράτος-µέλος ξεχωριστά για το ενδεχόµενο εξόδου της Ελλάδας από 
το ευρώ, ο Ολάντ είπε πως δεν είχε υπόψη του κανένα τέτοιο σχεδιασµό και ότι η Γαλλία δεν προετοιµάζεται για κάτι τέτοιο. 
 
 
Σε χαµηλό τριετίας η οικονοµική δραστηριότητα σε υπηρεσίες και µεταποίηση στην Ευρωζώνη 
 
Στο χαµηλότερο επίπεδο από τον Ιούνιο του 2009 υποχώρησε τον Μάιο ο σύνθετος δείκτης PMI, που αποτυπώνει την οικονοµική 
δραστηριότητα στους τοµείς των υπηρεσιών και της µεταποίησης, ενισχύοντας τις ανησυχίες των αγορών για τις προοπτικές της 
Ευρωζώνης. Συγκεκριµένα, υποχώρησε στις 45,9 µονάδες, από 46,7 τον Απρίλιο. Το επίπεδο των 50 µονάδων διαχωρίζει την επέκταση 
από τη συρρίκνωση της δραστηριότητας. 
 
 
Η έξοδος από το Μνηµόνιο δεν είναι έξοδος από την κρίση λέει η Alpha Bank 
 
Η έξοδος από το Μνηµόνιο δεν είναι συνώνυµο της εξόδου από την κρίση, υπογραµµίζει η Alpha Bank σε ανάλυση στο εβδοµαδιαίο 
οικονοµικό δελτίο της. Όπως σηµειώνει η έξοδος από το Μνηµόνιο «βάζει την χώρα σε ακόµη µεγαλύτερες περιπέτειες. Τα πολιτικά 
κόµµατα πρέπει να εξηγήσουν στους πολίτες γιατί η υλοποίηση του Μνηµονίου θα οδηγήσει στην ανάπτυξη και όχι να προωθούν την 
απαγκίστρωση από το Μνηµόνιο ως συνώνυµο της ανάπτυξης». «Η έξοδος από το Μνηµόνιο δεν θα µειώσει την ανεργία. Αυτό που θα 
βελτιώσει την κατάσταση είναι οι δηµόσιες και ιδιωτικές επενδύσεις µέσω ΕΣΠΑ, η επανεκκίνηση των µεγάλων έργων υποδοµής µε 
την συµβολή της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και οι αποκρατικοποιήσεις, που µπορούν να φέρουν άµεσες ξένες επενδύσεις 
στην Ελλάδα» αναφέρεται στην ανάλυση της Alpha Bank. 
 


